Tema: OTHOLUEeHUA.

MaTemaTtuka 6 Knacc.
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| 3ada4qu ypoka:

'Bsecmu rnoHsmue omHowieHusi d8yx yucerst;

Ornipederiumep, YmMo rnoKkasbieaem omHoweHue
deyx 4ucers, 08yX 8eJlIUYHUH;

[lokazamb, 20€e rpuMeHsemcs rnoHsSmue
OMHOWeHUA 08yX Yucersi, 08yXx 8e/lUYUH,

[loemopumsb U 3akpenume YMeHUS U HasbIKu
oesieHUs Yucerl.



I 3adaya 1. Om Kycka mamepuu
| dnuHou 5M ompe3asnu 2m.Kakyro
Nyacmes KycKa Mamepuu ompe3asnu?

1
1 memp cocmaernsem 5 = 4Yacmb KycKa

2
2 Mermpa cocrmaseJidrm 5 68Cec0 KYCKa
44

2:5 =+
5

Omeem: % — 0.4 = 40%



HoweHuUeM 08yX 4ucesl Ha3blgarom
YyacmHoe 3mux 4Yucersi

Haudume omHoweHue:

va s K
SRS .
3) *
4) 0,25 K 0,55**




¥

leo oka3sbigaem omHoweHue deyx
= | yucen?

Bo ckosnibko pa3 nepeoe 4ucrio
6os1bWwe eMopo2o;

Kakyro yacmb nepeoe 4yucsno
cocmaaeJsisiem om amopoe2o.



3anucatb BO3MOXHble OTHOLUeHUSA:

a) 3ereHbIe K XKeNnTbIM
0) 3erieHble K PO30BbIM
B) XXenTble K PO30BbIM



Ha cTone CTOAT KpYXKKMW.
UTo 03Ha4YaloT OTHOLUEHUS:




B knacce 36 yvyawuxcs

Kakyro yacTb yJalmxcsa cocTaBnsioT
Manb4yuKW, a Kakyro AeBOYKN?



0,6 Bcero
MOJOKa

0,1 Bcero 0,3 Bcero
MOJIOKa MOJ1OKa

UTo noka3lbiBaeT OTHOLUEHUe:
a)0,1x0,3 6) 0,1 k 0,6

B) 0,3k0,6 r) (0,3+0,1) k 0,6



